



官浔社区将开设老年慈善食堂

该社区金秋老年乐园以让老人“乐”起来为目标,多措并举办实事



晨报记者 晋君
通讯员 林茂友

80岁的林老伯家住同安区西柯街道官浔社区,今年他的老伴因病去世,他从此独居,吃饭成了问题。好消息是,官浔社区金秋老年乐园正在筹建社区老人慈善食堂,下个月林老伯就能吃上热乎饭了。

开办社区老人慈善食堂

日前,记者来到这个社区老人慈善食堂看到,这里的用餐环境干净整洁,桌椅有序摆放。官浔社区老年协会常务副会长林有利兼任金秋老年乐园园长,他向记者介绍,该食堂由社区老人协会提供场



官浔社区老人慈善食堂将于下月营业。记者晋君摄

地,雨花斋素食互助食堂负责运营管理,并广邀居民志愿者参与。

据了解,官浔社区老人慈善食堂投入使用后将能容纳200名老人用餐,前期将为社区70岁以上独居老人提供免费午餐,并且为行动不便的孤寡和五保户老人送餐到家。同时,该食堂还会尽可能兼

顾外来人口,尽心尽力地为大家提供服务。“社区老人慈善食堂预计将在8月份投入使用,到时候我们社区的老人幸福感将直线上升。”林有利说。

多方支持助力乐园运行

官浔社区金秋老年乐园于2019年正式挂牌。乐园成立之初,厦门市老年基金会投

入了10万元经费用于完善活动设施,同时每年划拨2万元作为乐园的活动经费。

官浔社区党总支也十分重视这项工作。官浔社区党总支书记林肖华兼任社区老年协会会长,分管金秋老年乐园工作。此外,乐园还邀请辖内爱心企业家和退休老干部担任名誉会长和顾问。

官浔社区金秋老年乐园秉承爱心助老的传统,每逢过年、过节,社区会把慰问品发放到困难老人和五保户家中,春节前夕还会为社区所有老人发放春节慰问金。

此外,官浔社区金秋老年乐园为曾经在官浔村下乡插队的老知青设置了“老知青之家”,欢迎他们常回家看看。

多彩活动让老人“乐”起来

官浔社区金秋老年乐园

自成立以来,就以让老年人真正快快活活地“乐”起来为目标。乐园的活动场所面积达1800平方米,设有棋牌室、乒乓球室、台球室、篮球场等,并有一个多功能健身歌舞广场。

金秋老年乐园每天面向老年人免费开放,每天早上七点,乐园便开门迎接老年朋友。利用节假日举办丰富活动已成为官浔社区金秋老年乐园的传统,如开展端午节包粽子比赛、举办文艺演出等。

“乐园成立这几年来,大家付出了很大的努力,也取得了一些可喜的成绩,这些都离不开市老年基金会和同安区老年福利协会的支持,以及社区领导的关心。”林有利表示,“金秋老年乐园就是我们的家,我们将继续为老人办实事、做好事,继续做金秋老年乐园里的快乐老人。”

高手对决 “棋”乐无穷

厦门市第十一届老年人体育健身大会围棋团体交流赛举行



晨报讯(记者 晋君 实习生 黄佳婷)在一方围棋天地中,高手对决,是专注,是热爱,是喜悦,是不骄不馁。7月13日至14日,厦门市第十一届老年人体育健身大会围棋团体交流赛在市老年活动中心新大楼举行。来自全市各区、单位老体协的7支队伍、35名领队、教练和运动员参加了此次交流赛。

本次活动由厦门市体育局、市卫健委、市老体协主办,市老年活动中心、各区文旅局、各区老体协以及市老体协相关专委会承办。本次交流赛裁判长倪少丹告诉记者,参赛运动员都是厦门围棋界的高手,比赛采用单循环制,共进行七轮比赛。

记者在现场看到,选手

们在下棋时沉着思考,谋定而后动,认真谋划每一步棋。最终,海沧区老体协队获得了团体第一名,思明区老体协队获得第二名,厦门大学老体协队获得第三名。

思明区老体协代表队员施群参加了六轮比赛,每场都是全胜,是参赛选手中积分最高的运动员之一。他是福建省围棋协会原会长、现名誉会长,“棋龄”已经近50年。他和队友林钦华、蔡水生曾在去年代表厦门队参加福建省老健会围棋交流赛。施群告诉记者:“围棋是一项可以陪伴终生的兴趣爱好,不但能疏解压力,而且可以结识很多志趣相投的朋友。这次比赛对手的实力还是很强的。”

朱建共是厦门大学老



围棋高手在棋桌前对弈。记者 晋君 摄

体协代表队员,他是厦门大学围棋协会会长、厦门市围棋协会副会长,曾带领厦门大学代表队参加2020年和2021年“兴业银行杯”厦门业余围棋巡回赛并连续两年获得冠军。刚刚退休的他第一次参加厦门市老健会围棋交流赛,他说,他

曾为厦大老师、学生和职工子女等开设围棋班,希望继续为推广围棋这项运动贡献自己的力量。

历时两天的比赛圆满落幕,在黑与白的世界里,老年朋友们有汗水,有坚韧,有奋进,也收获了乐趣与惊喜。

思明区老体协女子气排球队在两岸交流赛事中创佳绩

不惧高温迎战 奋勇拼搏夺冠

晨报讯(记者 晋君 通讯员 黄勤 羊晓红)近日,2023年福建省海峡两岸体育嘉年华——漳州市海峡两岸“海丝·东溪窑杯”气排球邀请赛在漳州南靖举行,厦门市思明区老体协女子气排球代表队受邀参加了该赛事的女子中年组交流比赛。

在思明区老体协主席韩静江的带领下,厦门思明区老体协女子气排球代表队全力迎战。两岸共有16支队伍参加了女子中年组交流比赛。在决赛局,思明区老体协女子气排球代表队和漳州队强强对峙,两队各施绝技,角逐紧张激烈,赛况精彩绝伦。

最终,思明区老体协女子气排球代表队以每局全胜的战绩获得了女子中年组第一名。至此,思明区老体协女子气排球队已连续五次在这一赛事中夺冠。

思明区老体协女子气排球代表队不惧高温奋勇拼搏,随行人员尽职尽责做好后勤服务保障,不仅展示了良好的体育竞技水平和两岸一家亲的情怀,更充分诠释了积极奋进的体育精神。